

### 340天 欢迎回到地球

1日,在国际空间站生活了近一年的美国宇航员斯科特回地球了。他在太空做过各种尝试,从科学实验、太空漫步、看电影到和奥巴马通话,而且他总是毫不吝啬地在社交网站上和大家分享。今年1月,他曾向全世界宣布,人类在太空培育出第一朵花。返回地球前,斯科特跟国际空间站的同事——道别,之后在推特账号上为他的925000个粉丝发布了最后一张摄于太空的日出照片。经过3小时的飞行后,斯科特顺利降落在哈萨克斯坦境内的降落点,出舱时看起来状态良好。不过,在回家拥抱亲朋好友前,他需要先接受医学检查。斯科特在国际空间站生活了整整340天,为美国宇航员之最,他说如果有需要,其实可以再多待100天,但他最迫不及待地想跳进自家的游泳池,再跟家人和好友一起在真正的餐桌上吃饭。

### 失踪的马航MH370有新线索?

据美国有线电视网(CNN)2日报道,美国消息人士透露,在非洲莫桑比克海峡的一个沙洲上发现疑似波音777客机残骸。航天专家指出,目前有记载的失踪波音777型客机只有马航MH370。这些残骸正被运往马来西亚,调查人员将分析它们是否属于失踪多时的马航MH370客机。波音公司的工程师也在查看相关照片,但波音公司拒绝置评。2014年3月8日,马航MH370客机在从吉隆坡飞往北京途中失联。马来西亚政府在2015年1月29日正式宣布这架航班失事,并推定机上239名乘客和机组人员已经遇难。

### 查到她半年前在微信说的话 中国留学生被美国海关遣返

据美国媒体报道,因为大半年前在微信中说了一句"我不喜欢这个学校,并不是真要上学,只是临时挂一下身份",中国留学生莎莎(化名)最近在入境美国时被海关直接遭返回国。莎莎在国内念本科时参加了"2+2"项目,2011年持国际学生签证(F1)赴美,用两年时间在西部一所州立大学完成学业,并申请到留学生毕业后工作一年的OPT项目,但并没有在此期间获得工作签证。和许多想留在美国的留学生一样,她在洛杉矶报了一所大学,拿学校签发的用于申请学生签证的I-20材料"挂身份",得以合法留在美国。学校管得不严,她经常一周才去一次学校。2月中旬遇上春节和亲戚婚礼,她向学校请了半个月假回国,返美时却被海关质疑:"为什么可以离境这么久?""学校不是应该正忙着期中考试吗?"先是怀疑她的学校有问题,海关又要走了她的手机,翻出她半年前和一个朋友在微信上的中文聊天记录,认定她学生身份不实,拒绝她入境美国。



## 四川出现最牛车牌 用纸打印 成本2元

"见过机动车悬挂伪造号牌,却没有见过用纸打印号牌贴在摩托车上,真是'奇葩'。"四川巴中市一交警1日感叹。他说当天下午巡逻时,发现路边违停着一辆摩托车,且车后未悬挂车牌。他绕到车头,看到车头悬挂"H2646"号牌,但看起来有点怪,没有金属感,用手一摸发现是纸做的,表面还贴着一层透明胶。车主姓罗,来认领车时说,自己儿子听工友说这种伪造号牌的方法可行,他就去打印店打印了一张,花了2块钱,用了一个月左右。目前,老罗的摩托车已被交警扣留。



好看好玩有知有见 扫描二维码关注鳗鱼君收看更多精彩内容



# 天生没有下巴 如今她很爱笑

命运和她开了一个玩笑,美国西雅图女孩莱克西一出生就没有下巴。这让她不能像正常孩子一样嚎哭、牙牙学语,甚至连呼吸都很困难,每次开口,"下巴"就会顶住喉咙。3岁时,她接受了下颚重建手术,把肋骨移植到脸部,制造一个人工下颚。莱克西如今7岁,经历过大大小小十几次手术,能说简单的句子,但下颚活动能力还是很弱,不能吃东西。医生估计,在她17岁完成发育前,至少还要接受3次手术,不断修正加大她的人工下颚。在家人和医生眼中,这个命途多舛的女孩乐观坚强而且很聪明。

莱克西患的是耳髁状突综合征,非常罕见,全球只有24例, 表现为外耳或下颚畸形,通常由于胎儿发育时,有基因变异未能 发出指令制造蛋白质,导致下颚、面部肌肉及耳骨等生长畸形。



### 这盘土豆丝刀工了得 每根1米长 最长有1米2

一个普通的土豆经过一阵削、切,变成了一根根长约1米的土豆丝,最长的可以达到1.2米,下锅煎炒后,一盘酸辣适中的"一品国菜"诞生了。这是新疆焉耆宾馆厨师马勇的绝活,不管是在家里还是在餐厅,他一有时间就练,如今刀工惊人。一份土豆丝售价38元虽然不便宜,但点这道菜的客人很多,许多人吃完忍不住跑去厨房求证是机器做的还是手工切的,看完现场演示仍然觉得不可思议,回头客也很多。

### 以色列士兵误入巴勒斯坦难民营 导航软件:怪我咯?

以色列军方1日报告了一起"乌龙"事件,两个以军士兵被导航软件误导,后果很严重。当时,这两个以军士兵开一辆吉普车,用以色列"位智"导航公司的手机导航软件,却被带入约旦河西岸城市拉姆安拉郊区的一个巴勒斯坦难民营,受到难民石块、燃烧瓶的"接待"。两个士兵弃车而逃,一人躲入一座住宅的院子里,一边向巴勒斯坦人射击,一边向部队报告自己的位置请求救援;另一人逃到附近一座犹太人定居点。赶来救援的以军士兵与难民发生大规模冲突,导致至少一名巴勒斯坦人死亡、10人受伤。

以色列国防部长亚阿隆闻讯告诫士兵:"我就知道,不能盲目依赖导航技术,不能忘记如何参照地图行驶。"

#### 印尼要让毒贩"自食其果"

据英国《每日邮报》3月1日报道,印度尼西亚拟出台一项新规定,让毒贩吸食自己贩卖的毒品,直到死亡。印尼使出这个狠招,是为了解决该国日益严重的毒品问题。印尼境内目前约有450万吸毒者,平均每天有33人因过量吸食毒品而死亡,警方不得不加强对当地毒贩的打击行动。按照新规,如果印尼公民被抓到贩卖毒品,可由行刑队对其执行死刑。有反对者抨击这个新规,认为印尼法律并没有严格区分瘾君子和犯罪分子。为严惩毒贩,去年11月,印尼禁毒部门曾提议,在一座孤岛上修建一座专门关押毒贩的监狱,还要在监狱周边水域部署大量鳄鱼,以防毒贩越狱。